Correction du vendredi 12 juin 2020

- Rédaction :

Pensez a bien vous relire. N'oubliez pas la majuscule en début de phrase et le point en fin
de phrase. Vérifiez également les accords dans les groupes nominaux et I'accord entre le
verbe et le sujet.

- Résolution de probléeme :

Je cherche combien de litres de lait donnera une vache en un an.
Unité : litre

Opération : multiplication

365 x17 =6 205

Phrase réponse : Une vache donnera 6 205 litres de lait en un an.

- Francais

Exercice 1

a. veiller : surveiller

b. former : déformer, transformer
venir : revenir, provenir

tenir : retenir

penser : dépenser, repenser
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tendre : détendre, distendre

paraitre : disparaitre, transparaitre
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coudre : recoudre, découdre

Exercice 2

porte : emporter
prison : emprisonner
barque : embarquer
gage : engager

cadre : encadrer
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béte : embéter

cercle : encercler
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ménage : emménager



- Mathématiques

® Calcul mental

a. 70-20=50

b. 780 - 30 =750
c. 100-70=30
d. 540-60 =480
e. 230-40=190
f. 590-70 =520
g. 610-50 =560
h. 380 -90 =290
i. 270-90=180
® Géométrie
Exercice 1

A. Je suis un losange.

B. Je suis un carré.

Exercice 2

a. Je vois deux droites.

b. Le point H n’est pas placé sur une droite.

b. Les points A, J, | et B sont alignés.

c. Oui, ils sont alignés. On peut tracer une droite passant par ces trois points.

d. Oui, ils sont alignés. Deux points sont toujours alignés.



